INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

A ica Para: P Ch let S10 D/C MAX LT 4X2
INSTALACION | 2ra Chevrolet 310 DI

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCC-P-SD23)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-PCC-P-SD23 PIEZAS - PCC-P-SD23

©
EL BRONCO AUTOPARTES

o—m Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 3"
2 Rondana Plana de 3/8"
® 1 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 3/8"
%=— 2 | Tornillo Esp. Hex. c/Solera y Varilla de 7/16" X 1 1/2"
2 | RondanaPlanade7/16"
® 2 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 7/16"
Gmw | 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 12mm X 40mm
@mm 1  Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 2"
4 | Rondana Plana de 1/2"
(0] 2 | Rondana de Presion de 1/2" 2Puas.Juego
@ 1 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 1/2"
& 1 Solera para Tornillo de 2 1/2" X 3/4"
HERRAMIENTA NECESARIA
- Matraca - Dado de 9/16"
- Dado de 5/8" - Llave de 9/16"

1.- Identlflque los barrenos existentes por debajo de Ia carroceria, en el travesafio del chasis, e |ntroduzca manualmente un Tornillo Esp. “T” con
solera y varilla de 7/16" X 1 1/2" manualmente en el barreno sefialado.

2.- Por la parte superior del travesafio, en el barreno sefialado debera introducir un tornillo hex. de 3/8" X 3" dejando la rosca hacia abajo, tal como
se observa.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\CHEVROLET\PCC-P-SD23 1/2



INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

A ica Para: P Ch let S10 D/C MAX LT 4X2
INSTALACION | 2ra Chevrolet 310 DI

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCC-P-SD23)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones dela gma y ensequida proceda con Ia mstalaqon el accesorlo

2.- Hacia la parte frontal en el soporte debajo de la transmision del auto debera pasar de arrlba hacia abajo un tornlllo de 1/2" X 2" en el barreno
marcado en las imagenes.

TORMLIL-O ESP, T
DE 716" X 1 1/2"

5.- Tamblen fije la parte frontal usando la tuerca de seguridad y rondana 6.- Para reforzar inserte un tornillo especnal con solera y varilla de 7/16"
plana de 1/2". metiendo la solera hacia dentro del soporte del vehiculo, fije por debajo
con otra solera a modo de sandwich y use la respectiva tuerca de 7/16".

YA IIAD0ICOPILOT

7.- Finalmente e n la parte laterla fije el Protector a la estructura del
chasis usando los tornillos hex. de 12mm X 40mm. Apriete al final todos
los tornillos.

- RECOMENDACIONES DE USO:
s Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).
* No utilice productos abrasivos para evitar dafios en el acabado del accesorio.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\CHEVROLET\PCC-P-SD23 2/2




	Página 1
	Página 2

